Вариант I

1. Какой магнитный поток пронизывает квадратную поверхность со стороной 8 см при индукции поля 0,4 Тл, если эта поверхность перпендикулярна линиям индукции.

2. Определить индукцию магнитного поля, если оно действует с силой 8 Н на прямолинейный проводник длиной 20 см с током    10 А, расположенный перпендикулярно вектору индукции.

3. Протон влетает в магнитное поле с индукцией 10 мТл со скоростью 105 м/с направленной перпендикулярно линиям индукции. По какой кривой будет двигаться частица, найти радиус кривизны этой кривой.


Вариант II

1. Какой магнитный поток пронизывает круглую поверхность радиусом 9 см, расположенной под углом 300 к вектору индукции, при индукции поля 0,4 Тл.

2. Однородное магнитное поле с индукцией    2 Тл действует с силой 8 Н на проводник с током длиной 40 см, расположенный перпендикулярно вектору индукции. Определить силу тока в проводнике.

3. В направлении, перпендикулярно линиям индукции, электрон влетает в магнитное поле с индукцией 6 мТл со скоростью 107 м/с. Как будет двигаться частица, найти радиус кривизны ее движения.



Вариант I

1. Какой магнитный поток пронизывает квадратную поверхность со стороной 8 см при индукции поля 0,4 Тл, если эта поверхность перпендикулярна линиям индукции.

2. Определить индукцию магнитного поля, если оно действует с силой 8 Н на прямолинейный проводник длиной 20 см с током    10 А, расположенный перпендикулярно вектору индукции.

3. Протон влетает в магнитное поле с индукцией 10 мТл со скоростью 105 м/с направленной перпендикулярно линиям индукции. По какой кривой будет двигаться частица, найти радиус кривизны этой кривой.


Вариант II

1. Какой магнитный поток пронизывает круглую поверхность радиусом 9 см, расположенной под углом 300 к вектору индукции, при индукции поля 0,4 Тл.

2. Однородное магнитное поле с индукцией    2 Тл действует с силой 8 Н на проводник с током длиной 40 см, расположенный перпендикулярно вектору индукции. Определить силу тока в проводнике.

3. В направлении, перпендикулярно линиям индукции, электрон влетает в магнитное поле с индукцией 6 мТл со скоростью 107 м/с. Как будет двигаться частица, найти радиус кривизны ее движения.



Вариант I

1. Какой магнитный поток пронизывает квадратную поверхность со стороной 8 см при индукции поля 0,4 Тл, если эта поверхность перпендикулярна линиям индукции.

2. Определить индукцию магнитного поля, если оно действует с силой 8 Н на прямолинейный проводник длиной 20 см с током    10 А, расположенный перпендикулярно вектору индукции.

3. Протон влетает в магнитное поле с индукцией 10 мТл со скоростью 105 м/с направленной перпендикулярно линиям индукции. По какой кривой будет двигаться частица, найти радиус кривизны этой кривой.


Вариант II

1. Какой магнитный поток пронизывает круглую поверхность радиусом 9 см, расположенной под углом 300 к вектору индукции, при индукции поля 0,4 Тл.

2. Однородное магнитное поле с индукцией    2 Тл действует с силой 8 Н на проводник с током длиной 40 см, расположенный перпендикулярно вектору индукции. Определить силу тока в проводнике.

3. В направлении, перпендикулярно линиям индукции, электрон влетает в магнитное поле с индукцией 6 мТл со скоростью 107 м/с. Как будет двигаться частица, найти радиус кривизны ее движения.



Вариант I

1. Какой магнитный поток пронизывает квадратную поверхность со стороной 8 см при индукции поля 0,4 Тл, если эта поверхность перпендикулярна линиям индукции.

2. Определить индукцию магнитного поля, если оно действует с силой 8 Н на прямолинейный проводник длиной 20 см с током    10 А, расположенный перпендикулярно вектору индукции.

3. Протон влетает в магнитное поле с индукцией 10 мТл со скоростью 105 м/с направленной перпендикулярно линиям индукции. По какой кривой будет двигаться частица, найти радиус кривизны этой кривой.


Вариант II

1. Какой магнитный поток пронизывает круглую поверхность радиусом 9 см, расположенной под углом 300 к вектору индукции, при индукции поля 0,4 Тл.

2. Однородное магнитное поле с индукцией    2 Тл действует с силой 8 Н на проводник с током длиной 40 см, расположенный перпендикулярно вектору индукции. Определить силу тока в проводнике.

3. В направлении, перпендикулярно линиям индукции, электрон влетает в магнитное поле с индукцией 6 мТл со скоростью 107 м/с. Как будет двигаться частица, найти радиус кривизны ее движения.



